

INTEGRÁLT IRÁNYÍTÁSI RENDSZER POLITIKA

Társaságunk energiatermelő és szolgáltató tevékenysége során maximálisan figyelembe veszi külső és belső környezete, a Vevők, Fogyasztók, tulajdonosok, alkalmazottak, valamint a további érdekelt felek igényeit és elvárásait. A saját magunkkal szemben támasztott minőségi követelmények a Társaság működésének legszigorúbb kritériumai.

Minden munkatársunk felelős az általa végzett munka minőségéért.

Üzleti stratégiánk megvalósítása érdekében célunk, hogy az általunk előállított energetikai termékek és a nyújtott szolgáltatások a Társaságunk nevéhez kötődően a megbízhatóságot, a kiszámíthatóságot, a magas műszaki színvonalat jelentsék.

Az elkötelezett vezetés, a munkatársak bevonása, képezi a Társaság céljai megvalósíthatóságának szilárd alapját.

Tudatában vagyunk annak, hogy az energetikai termékek előállítása és az azokhoz kapcsolódó egyéb szolgáltatásaink szakmailag magas szinten tartása nem lehetséges energia-hatékony működés nélkül.

Társaságunk megkülönböztetett figyelmet fordít az energiahatékonyság folyamatos növelésére, az energia-hatékony gondolkodásmód elmélyítésére.

A tevékenységeinkhez felhasznált anyag- és energiamennyiség optimalizálásával tovább kívánjuk javítani energiagazdálkodási teljesítményünket.

Jelmondatunk: „A MINŐSÉG A FEJEKBEN KEZDŐDIK”

Társaságunk elkötelezi magát, hogy:

- tevékenysége, termékei, és a szolgáltatásai a jogszabályi, hatósági és egyéb előírások, valamint a szerződéses kötelezettségek követelményeit teljesíti,
- a számára előírt kötelezettségek figyelembevétele mellett az előállított energetikai termékek és szolgáltatások minőségét és annak állandóságát biztosítja,
- az energiahatékonyság folyamatos növelését fontos feladatnak tekinti, ennek érdekében a jelentős energiafelhasználással- fogyasztással járó tevékenységeit megkülönböztetett figyelemmel kíséri,
- támogatja azon berendezések, szolgáltatások beszerzését, amelyek hozzájárulnak az energiahatékonyság növeléséhez,
- a kitűzött céljaink eléréséhez biztosítja a szükséges információ- és erőforrásokat,
- a munkatársak és alvállalkozóink alkalmazottai minőség- és energiatudatos magatartásának kialakítását, felelősségtudatának növelését képzésekkel, oktatásokkal segíti elő, nyitott, hatékony kommunikációt folytatunk külső és belső érdekelt feleinkkel.

ISD POWER Kft. „f.a.” vezetősége fenntartja és folyamatosan fejleszti Integrált Irányítási Rendszerét. Folyamatainkat a kockázatok figyelembe vételével tervezzük, megfigyeljük, mérjük, elemezzük és összevetjük a célkitűzéseinkkel.

Törekszünk a felmerülő kérdések gondos mérlegelés alapján és konszenzus útján történő megoldására, és olyan intézkedések bevezetésére, amelyek csökkentik a problémák bekövetkezésének valószínűségét.

A kitűzött célok megvalósításához biztosítja a rendszer működtetésének feltételeit, aktívan és teljes felelősséggel részt vesz az Integrált Irányítási Rendszer Politika megvalósításában, és elvárja a Társaság minden munkavállalójától, hogy azonosuljon vele, és betartsa az abban foglaltakat.

Dunaújváros, 2024. február 22.


Nagy László
felszámolóbiztos